Анализ на решението на задача
ПАРОЛА

Въвеждаме входното число като стринг. Увеличаваме низа отдясно с един символ, по-голям от '9' - например, символа  'A'. Този символ ще играе роля на ограничител, непозволявайки при обхождане на числото, да излезе от него. 

След това обхождаме числото отляво надясно K пъти, като при всяко минаване през низа изтриваме първия срещнат символ, който е по-малък от своя десен съсед. Повтаряйки този процес K пъти и изтривайки от низа-резултат символа ограничител, получаваме търсения отговор. 

Този алгоритъм има квадратична сложност, реализиран е в password1.cpp и получава около 65 точки. 


За 100 точки, трябва да се намери алгоритъм, с който да не се минава през низа много пъти. За целта може да се използва стек. Отначало поставяме в стека всеки символ, по-голям от '9'. След това обхождаме стринга отляво надясно. Вземаме следващата цифра, изтриваме елемент от стека докато текущата цифра стане по-голяма от цифрата на върха на стека, а общият брой изтрити цифри, по-малък от K. След което добавяме текущата цифра в стека. 

Ако след минаване по целия стринг, броят на изтрите цифри се окаже по-малък от K, то допълваме липсващия брой чрез изтриване от стека. Останалите в стека символи образуват отговора. 
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